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У РФ хочуть робити губернаторами "героїв СВО"

У Росії вирішили готувати губернаторів та керівників держпідприємств із "героїв
СВО". Для цього запустили спеціальний сайт, куди воєнні злочинці можуть подавати
свої заявки. Першого ж дня тут, за повідомленнями пропагандистів, опинилося 14
тисяч охочих.

Можна тільки уявити, що це буде за "нова еліта". У Росії зростає кількість злочинів,
скоєних російськими військовими, які повернулися з фронту. Місцева преса постійно
пише про дикі випадки, коли військові вбивають, калічать, ґвалтують мирних жителів
російської глибинки. І їх за це часто ніяк не карають, адже вони "герої", яких боїться
поліція.

Тим часом колишні зеки, які отримали помилування за "бойові подвиги", ходять по
школах, діляться спогадами і виховують підростаюче покоління. Ну чим не ідеальні
російські губернатори й топменеджери?

Кого назвали "елітою"

Про ініціативу готувати з колишніх СВОшників губернаторів та керівників заявив
президент Росії Володимир Путін під час свого послання до Федеральних зборів. Він
назвав їх "справжньою елітою", "трудівниками" та "воїнами".

Якщо вірити російським пропагандистам, то вже першого дня після відкриття
реєстрації на сайті нового кадрового проєкту "Час Героїв" туди надійшло 14 тисяч
заявок від тих, хто воював в Україні. Воєнні злочинці хочуть тепер обіймати високі
посади.

І хоча в умовах програми йдеться, що люди із судимістю брати участь у ній не
можуть, більшість завербованих зеків отримали помилування від президента РФ. У
такому разі судимість вважається знятою. А щодо нових злочинів, скоєних
СВОшниками, поліція і прокуратура дивляться на них часто крізь пальці.

За даними засновниці фонду "Русь сидящая" Ольги Романової, в РФ помилувано 50
тисяч колишніх зеків, які пройшли війну в Україні.

Садистів – у губернатори

Серед кандидатів на високу посаду може бути, наприклад, прапорщик, колишній
учасник так званої СВО, який у військово-спортивному таборі в Новосибірську побив
10-річного хлопчика. Його мама розповіла у соцмережах, що дітей вивезли у поля на
підготовку.

Військовому вона довірила цілком здорову дитину, а коли забирала, у сина на голові
була рана, а на тілі та під очима – синці. Матері хлопчик сказав, що прапорщик бив
його палицею по голові при всіх за невиконані завдання.

Ілля Кулініч із міста Шахти Ростовської області повернувся з фронту без ноги. Він
одружився, на весілля приходили навіть муніципальні чиновники. А через кілька днів
у мережі з’явилося відео, на якому він знущається з 1,5-річної доньки своєї дружини.

Мешканці міста вимагали, щоб дитину забрали з родини. Але натомість колишній
військовий отримав лише адміністративне покарання за побої.

У Челябінську учасник війни в Україні задушив свою дружину. Микита Сидоров після
повномасштабного вторгнення РФ в Україну добровільно вирушив на фронт. А як
повернувся додому, то любив випити. Як розповідали сусіди, після кількох чарок
спиртного Сидоров втрачав залишки адекватності.

Цього разу він кілька днів відзначав 23 лютого, додому прийшов уночі вже 25 лютого,
але дружина не впустила його. Тоді цей "ветеран" заліз у квартиру через балкон і
вбив свою дружину. При цьому у квартирі перебував 3-річний син.

Сидоров може не досидіти свій термін, а знову завербуватися на війну, де так само
зможе, як то кажуть, "змити кров’ю провину" та ще встигнути сісти у "соціальний ліфт"
від Путіна.

Відомий випадок, коли колишній "герой СВО" жорстоко побив свою колишню
дружину. Він зламав їй кістки на обличчі та очниці, тож лікарям довелося вставляти
жінці металеві пластини.

Однак жодного покарання "герой" не поніс, оскільки надав нагороди за взяття
Бахмута. Він відбувся штрафом у 5 тисяч рублів. Теж непоганий кандидат у
губернатори.

Колишні зеки навчають дітей, як любити Росію

У Новосибірську школами "гастролює" Микита Сем’янов. Він проводить уроки
мужності, розповідає про подвиги, вчить патріотизму. А от його колишня дружина
розповіла, що ще 2021 року Сем’янов задушив її батька.

Убив він його у гаражі за те, що тесть відмовився кудись відвезти Сем’янова, а потім
закопав на своїй дачній ділянці. Термін свій він так і не відсидів, бо завербувався на
"СВО". Тепер "герой" навчає дітей і також може записатися в "елітний кадровий
резерв".

У Томську на зустріч зі студентами педагогічного університету прийшло кілька
воєнних злочинців. Серед них Дмитро Денисюк – раніше засуджений за погрози
вбивством та розбій. Тепер він "взірець для наслідування" майбутніх освітян.

А в Курській області затримали військовослужбовця Сергія Кретова за домагання до
школярок. Він надсилав їм повідомлення сексуального характеру через VK. Якщо
викрутиться, цілком може стати чиновником.

Як і експрокурор Воркути Олексій Абрамов. 2020 року він скоїв п’яну ДТП – збив на
пішохідному переході студента. Хлопець отримав серйозні травми та залишився
прикутим до візка. А прокурор вирушив на "СВО".

Через місяць він дістав поранення і повернувся. Виплачувати 2,5 млн рублів хлопцю,
якого покалічив, він не збирається. "Змивши гріхи кров’ю", він тепер може
претендувати на високу посаду. І досвід має.

Заяви від "героїв СВО" прийматимуть до 8 квітня. Потім їм доведеться написати есе,
розповісти про свої таланти й поділитися планами, як вони хочуть покращити життя
свого міста чи країни. Після онлайн-тестування оголосять переможців і почнуть
готувати їх до керівної роботи.
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Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим та військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
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Трамп терміново скликає засідання
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Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків
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на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 
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Капітан «Ліверпуля» ван Дейк
підтримав свого земляка Ріко
Верховена перед чемпіонським
поєдинком проти Усика

Петер Мадяр заявив про
«порушення прав» угорців на
Закарпатті та назвав умови для
євроінтеграції України
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